

# PREGLED RAZDELITVE IN PORABE SREDSTEV, KI SO JIH KS OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK PREJELE IZ ZDRUŽENIH SREDSTEV PO SAMOUPRAVNEM SPORAZUMU V LETU 1976 — ZA IZVRŠITEV PROGRAMOV

Iz sredstev, zbranih po samoupravnem sporazumu o združevanju in uporabi sredstev za sofinanciranje programov in planov KS v občini Ljubljana Vič-Rudnik je bilo v letu 1976 in začetku leta 1977 krajevnim skupnostim razdeljeno 5.205.066 din, od tega 1.100.000 din za solidarnostno financiranje potreb v manj razvitih krajevnih skupnostih — za izvršitev planskih nalog.

Sredstva so krajevnim skupnostim nakazovana v razdobju od 16. 7. 1976 do 24. 3. 1977 v obliki 5-kratnih akontacij ter posameznih izplačil za naloge, ki so bile financirane iz solidarnostnih sredstev.

Dotok denarnih sredstev s strani TOZD na posebni zbirni račun je bil zelo neenakomeren, saj je precejšen del sredstev prispel na račun šele po 28. februarju 1977, to je, po zaključnem računu za leto 1976.

Delitev zbranih sredstev je bila izvedena tako, da so vse krajevne skupnosti v občini Ljubljana Vič-Rudnik dobile 70 % od natečenih sredstev, zbranih na posebnem zbirnem računu, izhajajoč iz števila zaposlenih, ki imajo stalno ali začasno prebivališče na območju posamezne krajevne skupnosti. 30 % od natečenih sredstev je bilo usmerjeno za neposredno solidarnostno financiranje potreb v manj razvitih krajevnih skupnostih.

Denarna sredstva, prejeta iz naslova 70 %, so krajevne skupnosti uporabile za:

- investicijska dela po prioritetnem programu,
- vzdrževanje komunalnih objektov in naprav krajevnega pomena,
- za vzdrževanje objektov krajevnega pomena,
- sofinanciranje dejavnosti ljudske obrambe in družbene samozaščite,
- zagotavljanje osnovnih pogojev za delovanje DPO družbenih organizacij in društev na območju krajevnih skupnosti.

Pri nekaterih krajevnih skupnostih so se pri tem pojavila določena odstopanja. Nekatere krajevne skupnosti so sredstva, prejeta po samoupravnem sporazumu v letu 1976, neporabljena prenesle v leto 1977 in jih bodo skupaj s sredstvi, prejetimi v letu 1977, porabile za izvršitev planiranih nalog. Razlog temu je neenakomerno prilivanje sredstev na posebni zbirni račun kakor tudi dejstvo, da samoupravni sporazum ni podpisalo 19 TOZD našega območja, da 46 TOZD z območja občine Ljubljana Vič-Rudnik ni izpolnilo obveznosti, ki izhajajo iz samoupravnega sporazuma. Realizacija podpisovanja sporazuma s strani obrtnikov je 50 %. Sredstva nakazujejo prek davčne uprave SOB.

Po sklepu odbora podpisnikov je solidarnostni del sredstev bil uporabljen za gradnjo vodovodov v krajevnih skupnostih. Pri odločitvi, kateri krajevni skupnosti je dodeliti solidarnostna sredstva za gradnjo (rekonstrukcijo) vodovoda, je bila upoštevana pomembnost posameznega vodovoda, soudeležba krajanov (samoprispevek, delovni prispevek) ter stanje tehnične dokumentacije. Skupaj je bilo v letu 1976 razdeljeno solidarnostnih sredstev 1.100.000 din, kar pa ne predstavlja solidarnostnih sredstev v celoti. Na posebnem zbirnem računu je ostalo neporabljeno solidarnostnih sredstev 704.574 din, to pa zato, ker pri planiranju razdelitve solidarnostnih sredstev ni bilo mogoče vnaprej predvideti točen končen priliv sredstev. Neporabljena solidarnostna sredstva se po sklepu odbora podpisnikov z dne 11. 3. 1977 prenesejo v leto 1977 za iste namene (solidarnostno financiranje manj razvitih KS).

Solidarnostna sredstva so v letu 1976 prejele sledeče krajevne skupnosti:

## 1. KS GOLO — ZAPOTOK

Krajevna skupnost je v letu 1976 prejela iz naslova solidarnostnih sredstev 465.000 dinarjev za izgradnjo vodovoda v KS. Iz zgoraj navedenega naslova je KS vsa dobljena sredstva ter še sredstva, zbrana s samoprispev-

kom krajanov (560.000) nakazala na žiro račun investitorja, na Mestni vodovod Ljubljana. Z gradnjo so začeli 25. septembra 1976 in je do danes izkopen jarek v dolžini 5 km, v katerega so položene cevi po vsej dolžini. Nabavljene so cevi s spojnim materialom in izvršen je izkop za rezervoarje. V letu 1977 bo potrebno izkopati še 6 km jarka, položiti cevi, zabetonirati vse rezervoarje in napeljati elektriko do izvira.

## 2. KS IG

Krajevna skupnost je v letu 1976 prejela iz naslova solidarnostnih sredstev 80.000 din za izgradnjo vodovoda Dobravica, ki je v dolžinski meri 2100 m. Prispevek krajanov je bil 100.000 dinarjev. Krajevna skupnost zbrana sredstva še ni koristila. Gradnja vodovoda na Dobravici je vezana na izgradnjo vodovoda na Golem, kjer so se dela zaradi nepredvidenih problemov zavlekla. Izgradnja vodovoda Dobravica bo možna šele potem, ko bodo končana dela na vodovodu Golo.

## 3. KS ŠKOFLJICA

Krajevna skupnost je v letu 1976 prejela iz solidarnostnih sredstev 100.000 din za izgradnjo vodovoda Klanec — Glinek — Gumnišče — Gorenje Blato. Prispevek krajanov pa je bil 450.000 din. S prejetimi sredstvi je KS izvršila del programa na izgradnji vodovoda. Na podlagi načrta so kraji izkopali 4100 m jarkov, nabavili in položili ravno toliko alkatnih cevi. Nabavili so 6 hidrantov in ves potreben material za položitev cevovoda. V letu 1977 bodo v skladu z načrtom izvršili priključek na glavni cevovod, zgradili jaške, montirali ventile in hidrante.

## 4. KS NOTRANJE GORICE

Krajevna skupnost je v letu 1976 prejela iz solidarnostnih sredstev 175.000 din za nadaljevanje gradnje vodovoda Plešivica. Prispevek občanov je bil v delu in materialu 75.000 din. Krajevna skupnost je del sredstev porabila za nabavo materiala v vrednosti 108.824 din. Z delom so začeli 3. 2. 1977. Izkopali so jarke za cevovod in izvršili predpriprave za gradnjo vodovodnega rezervoarja. Kraji z delom pospešeno nadaljujejo.

## 5. KS ŽELIMLJE

Krajevna skupnost je v letu 1976 prejela iz naslova solidarnostnih sredstev 40.000 din za rekonstrukcijo vodovoda Plesa. Kraji so prispevali v denarju in materialu 25.000 din. Krajevna skupnost je z dodeljenimi sredstvi nabavila potreben gradbeni material (cement, gramoz, les itd.) in vodovodne cevi. V letu 1976 so kraji opravili izkop prostora za povečanje rezervoarja, dokončali betoniranje temeljev ter stranskih sten.

Zaradi kasne odobritve adaptacije in slabih vremenskih razmer so se dela zavlekla. V letu 1977 bo potrebno dokončati zajetje, izvršiti finalna dela na ureditvi rezervoarja ter položiti cevovod.

## 6. KS ROB

Krajevna skupnost je v letu 1976 iz solidarnostnih sredstev prejela 40.000 din za vodovod Rute — Lužarji — Mohorje — Sela. Kraji so zbrali še dodatnih 290.000 dinarjev, skupno pa je bilo v letu 1976 vloženi 728.000 din. Vodovod bo s pitno vodo napajal 9 vasi oziroma zaselkov. Na glavni trasi, ki je dolga skoraj 9 km, so v letu 1976 izvršili ves izkop, nabavili so ves potreben material ter položili cevi po vsej dolžini. V letu 1977 bodo zgradili 2 rezervoarja po 50 kub. m ter zajetje z 28 kub. m.

## 7. KS VELIKE LAŠČE

Krajevna skupnost je v letu 1976 prejela iz naslova solidarnostnih sredstev 50.000 din za izgradnjo vodovoda Kališče. Kraji so do sedaj opravili izkop jarkov in položili cevi. V letu 1977 bo potrebno izgraditi zajetje ter oba rezervoarja. Gradnja je vezana na vodovod v KS Rob.

## 8. KS KRIM-RUDNIK

Krajevna skupnost je v letu 1976 prejela iz naslova solidarnostnih sredstev 70.000 din za pričetek gradnje vodovoda Mali Osolnik. Krajevna skupnost je prispevala 20.000 din, kraji pa so prispevali 40.000 din v delu in 30.000 din v denarju. V letu 1976 so bili izvršeni izkopi celotne trase vodovoda, nabavljene so cevi in položene v dolžini 750 m. Izvršen je izkop rezervoarja. V letu 1977 bodo kraji zgradili zajetje in rezervoar ter ostala zaključna gradbena in inštalacijska dela. Vsa dela bodo končana v letu 1977.

## Predlog delitve sredstev

zbranih po samoupravnem sporazumu o združevanju in uporabi sredstev za sofinanciranje programov in planov krajevnih skupnosti v občini Ljubljana Vič-Rudnik — za leto 1977

V skladu z določili samoupravnega sporazuma o združevanju in uporabi sredstev za sofinanciranje programov in planov krajevnih skupnosti v občini Ljubljana Vič-Rudnik ter v skladu s pravilni-

kom o delu, načinu razporejanja sredstev in ostalih pristojnosti odbora podpisnikov, je odbor podpisnikov pripravil predlog delitve sredstev in ga posreduje v sprejem vsem udeležencem samoupravnega sporazuma.

Razmerje delitve sredstev ostane v letu 1977 isto kot v letu 1976. Delitev zbranih sredstev se izvede v razmerju 70 %: 30 % (sklep odbora podpisnikov sprejet na 7. seji dne, 11. 3. 1977) in sicer tako, da dobe vse krajevne skupnosti neposredno 70 % od natečenih sredstev, zbranih na posebnem zbirnem računu, izhajajo iz osnove števila zaposlenih, ki imajo stalno ali začasno prebivališče na območju krajevne skupnosti. V krajevnih skupnostih občine Ljubljana Vič-Rudnik je po podatkih KS (stanje (31. 12. 1976) zaposleno 32.641 občanov. 30 % od natečenih sredstev pa se usmeri za neposredno solidarnostno financiranje potreb v manj razvitih krajevnih skupnostih. Odbor podpisnikov je na 7. seji, z dne 11. 3. 1977 sprejel sklep, da so prioritete naloge, ki se bodo financirale s solidarnostnimi sredstvi v letu 1977, na področju vodovodov, elektrike in telefona (tam, kjer je to nujno potrebno za SLO in DSZ).

Potrebe izvenmestnih krajevnih skupnosti so na komunalnem področju zelo velike. V letu 1977 bomo s solidarnostnimi sredstvi pokrili precejšen del potreb na področju vodovodov. Večina gradenj bo v letu 1977 tudi zaključena. S tem bo del solidarnostnih sredstev razbremenjen tako, da bo v letu 1978 možno razširiti prioriteto z novo postavko.

Delovni ljudje in občani se zavezujejo, da bodo sredstva, zbrana na podlagi samoupravnega sporazuma, uporabili:

- za investicijska dela po prioritetenem programu,
- za vzdrževanje komunalnih objektov in naprav krajevnega pomena,

- za vzdrževanje objektov krajevnega pomena,
- za sofinanciranje dejavnosti ljudske obrambe in družbene samozaščite,
- za zagotavljanje osnovnih pogojev za delovanje družbeno-političnih organizacij, krajevnih organizacij ter društev na območju krajevne skupnosti,
- za solidarnostno financiranje v manj razvitih krajevnih skupnostih (30 %).

Na podlagi podatkov ob prilivu sredstev v letu 1976 in dejstvu, da prispevek na zaposlenega občana ostane v letu 1977 nespremenjen in sicer 300,00 din (tristo) po zaposlenem, predvidevamo v letu 1977 priliv sredstev v višini 6.000.000,00 din. Na podlagi izkušenj predvidevamo, da bodo sredstva na posebni račun dotekala postopoma v teku celega leta.

Da se krajevnim skupnostim omogoči čimprejšnje izvajanje programov, bodo sredstva krajevnim skupnostim dodeljevana v obliki več zaporednih akontacij. Po sklepu odbora podpisnikov se akontacija izvede takoj, ko se na posebnem zbirnem računu nateče sredstev v višini 300.000,00 din (tristo tisoč).

Odbor podpisnikov posreduje predlog razdelitve zbranih sredstev po samoupravnem sporazumu za leto 1977 v sprejem vsem udeležencem samoupravnega sporazuma.

Pozivamo vas, da pošljete vse eventuelne pripombe v roku 15 dni Odboru podpisnikov samoupravnega sporazuma o združevanju in uporabi sredstev za sofinanciranje programov in planov krajevnih skupnosti v občini Ljubljana Vič-Rudnik, SOB Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 7.

Ljubljana, dne 20. 5. 1977

ODBOR PODPISNIKOV:

## Obrazložitev

### k razdelitvi solidarnostnih sredstev za financiranje potreb v manj razvitih krajevnih skupnostih v občini Ljubljana Vič-Rudnik.

Odbor podpisnikov je na svoji 9. seji dne 20. 5. 1977 skupno s predsedniki svetov krajevnih skupnosti občine Ljubljana Vič-Rudnik odločil o razdelitvi solidarnostnih sredstev za leto 1977. Podlaga za odločanje so bili dostavljeni zahtevki krajevnih skupnosti, s potrebnimi utemeljitvami. Po sklepu odbora podpisnikov imajo prioriteto v letu 1977 naloge na področju vodovodov, elektrike in telefona (tam, kjer je to nujno potrebno za SLO, DSZ in CZ).

Pri odločitvi, kateri krajevni skupnosti je dodeliti solidarnostna sredstva, je bila upoštevana pomembnost določene naloge v krajevni skupnosti, soudeležba krajanov (prispevek v denarju, materialu in delu) ter stanje tehnične dokumentacije.

AD 1.

#### KS GOLO—ZAPOTOK: vodovod Golo

Gre za nadaljevanje gradnje iz leta 1976. Gradnja vodovoda se je zaradi nepredvidenih težav nekoliko zavlekla. V letu 1977 bo potrebno izkopati ali dokončati z izkopom jarka v dolžini 6 km, zabetonirati vse rezervoarje, nape ljati elektriko do izvira in še mnogo drugih del. Po dosedanjih podatkih, ki jih je posredoval Mestni vodovod, je za dokončanje del vložiti potrebno še 1.050.000,00 din.

AD 2.

#### KS ŠKOFIJA: vodovod Klanec—Glinek—Gumnišče—Gorenje Blato

Gre za nadaljevanje gradnje iz leta 1976 po istem projektu. V letu 1977 bodo krajanje v skladu s projektom izvršili priključek na glavni cevovod, zgradili jaške, montirali ventile in hidrante ter vse ostalo, kar je predvideno v projektu. Skupna investicija v letu 1977 bo znašala 1.200.000,00 din. Del teh sredstev (50 %), bodo prispevali krajanje.

AD 3.

#### KS NOTRANJE GORICE: vodovod Plešivica

Gre za nadaljevanje gradnje iz leta 1976. V letu 1977 bodo krajanje prispevali din 40.000,00 ter 65.000,00 din v delu. S prispevkom krajanov ter s solidarnostnimi sredstvi bo krajevna skupnost zaključila gradnjo na tem objektu.

AD 4.

#### KS ROB: vodovod Rute

Gre za nadaljevanje gradnje iz leta 1976. V letu 1977 bo potrebno po načrtu zgraditi dva rezervoarja po 50 kub. m ter zajetje z 28 kub. m. Izkop in zasip, zidarska in tesarska dela, nadalje material (opore in deske) pa napravijo oziroma poskrbijo prebivalci sami. Vrednost teh del in materiala je po predračunu 215.000,00 din, od tega je prispevek krajanov v materialu 66.000,00 din, ostalo v delu. Solidarnostna sredstva, ki jih bo KS prejela v letu 1977, bodo uporabili za opremo dveh rezervoarjev in pa zajetja. Vsa dela bodo predvidoma zaključena v letu 1977.

AD 5.

#### KS TURJAK: vodovod Mali Osolnik

Gre za nadaljevanje gradnje iz leta 1976. V letu 1977 je predvidena izgradnja zajetja in rezervoarja ter ostalih zaključnih gradbenih in inštalacijskih del po programu. Prispevek krajanov v letu 1977 bo v delu 40.000,00 din in 30.000,00 din (v denarju). Vsa dela bodo končana v letošnjem letu.

AD 6.

#### KS LAVRICA: vodovod na Lavrici pod progo

Krajevna skupnost Lavrica je na pobudo in željo občanov pristopila k obnovi vodovodnega omrežja v zaselku pod progo. Za omenjeni vodovod ima krajevna skupnost izdelan projekt, katerega predračunska vrednost je 496.625,70 din. Krajanje so del sredstev že izbrali. Solidarnostna sredstva 200.000,00 din ne bodo zadostovala za omenjeno gradnjo. Razliko potrebnih sredstev bodo zbrali krajanje in krajevna skupnost.

## AD 7.

## KS KRIM-RUDNIK: vodovod Hauptmance

Krajevna skupnost bo v letošnjem letu začela izgradnjo vodovoda v Hauptmancih. Projekt je izdelan, njegova predračunska vrednost pa je 820.000,00 din. Krajanji bodo izvršili izkop in zasutje trase — vrednost cca 300.000,00 din.

## AD 8.

## KS VELIKE LAŠČE: telefon Karlovica

Krajevna skupnost je že v letu 1976 pričela z napeljavo telefonskega voda na relaciji Velike Lašče — Karlovica — Borovec v skupni dolžini 6 km.

Do sedaj je krajevna skupnost vložila že 85.000,00 din. Krajanji so v denarju prispevali 40.000,00 din, s prostovoljnim delom pa so izkopali vse jame za telefonske drogeve in pomagali pri postavljanju drogov. Drogovi so postavljeni na celotni trasi. V letu 1977 bo potrebno napeljati žične kable in instalirati priključke pri naročnikih, GG Velike Lašče in KZ Velike Lašče so prispevali 30.000,00 din.

## AD 9.

## KS POLHOV GRADEC: elektrifikacija Mačkovega grabna (del naselja Setnica)

Naselje Setnica v celoti šteje 17 hiš. Od navedenih 17 hiš je 8 že elektrificiranih. Za preostalih 9 hiš bi po projektu in predračunu bilo potrebno zagotoviti 1.380.000,00 din. V letu 1977 bo krajevna skupnost šla v gradnjo prve faze v vrednosti 500.000,00 din. V tej prvi fazi bodo elektrificirali 3 domačije (h. št. 12, 13, 15). Prispevek krajanov pa bo v delu, materialu in denarju 200.000,00 din.

## AD 10.

## KS HORJUL: izgradnja telefonskega omrežja

V krajevni skupnosti Horjul so začeli z napeljavo novih telefonskih linij. V projektu so zajeta vsa naselja v KS. Skupni projekt za vse naročnike predvideva vrednost 1.177.000,00 din. V tem znesku je upoštevana montaža kablo in drugi potrebni material za napeljavo, niso pa zajeti stroški izkopa, dobave in postavitve drogov. To bodo opravili občani sami. Vrednost teh del znes 750.000,00 din, krajanji bodo pa prispevali še 827.000,00 din. Telefonske linije bodo napeljane v naselja: Planina, Butanjeva, Režanije, Samotorica, Koreno, Ljubljana, Žazar, Lesno brdo in Podolnica.

## AD 11.

## KS ČRNI VRH: ureditev občinske ceste na Črnem vrhu

Predračun stroškov za asfaltiranje dela omejene ceste v dolžini 1.200 m znese 1.100.000,00 din. Od tega bodo krajanji poleg materiala in prevozov prispevali v denarju 350.700,00 din.

Krajevna skupnost Črni vrh je ena najbolj komunalno neurejenih KS v občini Ljubljana Vič-Rudnik. Poleg tega je bilo v lanskem letu iz krajevne skupnosti zaposleno vsega 114 občanov, zato je prispevek, ki je bil KS dodeljen iz združenih sredstev po samoupravnem sporazumu v lanskem letu, minimalen. Ker je stanje zaposlenosti nespremenjeno, se bo ista situacija ponovila tudi v letošnjem letu. Glede na to in z ozirom na stanje komunale v KS je odbor podpisnikov odločil, da se KS Črni vrh dodelijo solidarnostna sredstva v višini 100.000,00 din — čeprav ceste niso v prioriteti za leto 1977.

Odbor podpisnikov predlog za dodelitev solidarnostnih sredstev KS Črni vrh posreduje v sprejem kot izjemen primer.

SOLIDARNOSTNO FINANCIRANJE POTREB V MANJ RAZVITIH KRAJEVNIH SKUPNOSTIH  
V OBČINI LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Šp. št.	KRAJEVNA SKUPNOST	OPIS DEL	PRISPEVEK OBČANOV			Vrednost investicije v letu 1977	Prispevek po samoupravnem sporazumu
			v denarju	v materialu	del.prisp.		
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	GOLO-ZAPOTOK	Gradnja vodovoda			iskop trase	1.050.000	280.000
2.	ŠKOPLJICA	Vodovod Klanec-Gumnišče-Gorenje Blato	600.000	-	-	1.200.000	600.000
3.	NOTRANJE GORICE	Vodovod Plešivica	40.000	-	65.000	150.000	45.000
4.	ROB	Vodovod Rute-Lužarji Mohorje - Selo	-	66.000	149.000	495.000	280.000
5.	TURJAK	Vodovod Mali Osolnik	30.000	-	40.000	150.000	80.000
6.	KRIM-RUDNIK	Vodovod Hauptmance	180.000 (KB)	-	300.000	820.000	340.000
7.	LAVRICA	Vodovod pod prago na Lavrici	-	-	20.000	496.525 (investicij.vred.)	200.000
8.	VELIKE LAŠČE	Telefon Karlovica	40.000 85.000 KB		iskop zasutje drogov	350.000	100.000
9.	POLHOV GRADEC	Elektrifikacija Mačkovega grabna		200.000 v material. in delu		500.000	300.000
10.	HORJUL	Izgradnja telefonskega omrežja	827.000		750.000	1.177.000	150.000
11.	ČRNI VRH	Ureditev občinske ceste na Čv.	350.700	material in prevozi		1.100.000	100.000
S K U P A J: ZA 11 KB			2.152.700	266.000	1.578.000	7.488.525	2.475.000

PLANIRANE NALOGE KRAJEVNIH SKUPNOSTI OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK  
ZA LETO 1977 TER DELITEV SREDSTEV ZBRANIH PO SAMOUPRAVNEM SPORAZUMU  
(osnova 70% natečenih sredstev)

1.	2.	3.	4.	5.	6.
KRAJEVNA SKUPNOST	ŠTEVILO ZAPOSLENIH S STALNIM ALI ZAČAS. PREBIVALIŠČEM NA OBMOČJU KS	PLANIRANA SREDSTVA KS V GLOBALU ZA LETO 1977	ZNESEK DIN	PREDVIDENO V LETU 1977 IZ ZDRUŽENIH SREDSTEV (osnova 70%-po številu zaposlenih)	
1.	MILAN ČESNIK 2470	- Naloge po programu komunalne dejavnosti (asfalt ulic, ureditev zelenišča Jedranska-Janova, Jadranska -Tržaška, svetlobna naprava na prehodu za pešce). - Dejavnost LO,CZ,DS in nabava opreme	1,073.416 <u>323.421</u> 1,396.837	317.814	
2.	MALČI BELIČ 3310	- Investicijska dela za ulice:Kogojeva Tesna,Postojnska,Zavetiška - SLO+CZ	438.312 <u>150.000</u> 588.312	425.897	
3.	KOLEZIJA 2720	- Ureditev križišča Gerbičeva-Vipavska kanalizacija, Doberdobska, otroško igrišče Režijanska ulica, otroško igrišče Koseskega, križišče Gerbičeva-Zelena pot, vzdrževanje in obnova zelenic	1,000.000 50.000 60.000 <u>1,110.000</u>	349.982	
4.	ROŽNA DOLINA 2150	Investicijska dela po prioritetenem progr.* (asfalt.pločnikov:CII a,C V., C IX.,Jamnikarjeva, Izdelava dokumentacije za C. XIX,XXI,VIa,XII,XVII, Nahlibova in C.na Rožnik. Kanalizacija in asfalt.Kikljevo do Cada. Vzdrževanje stavbe KS. SLO in CZ	2,650.000 <u>100.000</u> 2,750.000	276.640	
	TRNOVO 3100	Asfaltiranje Kladezne-Rečne ul;Športna igrišča: ureditev kanalov in jarkov ob poti na Rakovo Jelšo in C.dveh cesarjev, vzdrževanje male šolnarske DPO in društva CZ in NSZ	636.146 <u>90.000</u> <u>230.000</u> 956.146	398.877	
	VIČ 2300	Modernizacija Pokljukarjeva, ureditev Viške c. Gabrščkove ul., ureditev razsvetljave, vzdrževanje ulic, zelenic in ureditev igrišč DPO in društva SLO in DS	5,900.000 <u>50.000</u> <u>120.000</u> 6,070.000	295.941	
	B. DO 673	Investicije:Javna razsvetljava, (Svetlobnih teles), izdelava dimnika, centralna kurjava, ureditev zunanjih prostorov vrtca, zaščitna sredstva in drugo	180.000	88.782	
3.	KRIM-RUDNIK 4450	Vodovod Hauptmance: vzdrževanje krajevnih cest in obrščališče"Angora": Javne tel.govornice DPO SLO in CZ	277.000 <u>63.000</u> <u>200.000</u> 540.000	572.581	
9.	BREZOVICA 734	Investicije: Vodovod Trček-Lampič VVZ-Kopač zap. Brezovica, TP RADNA CZ DPO	2,016.000 <u>350.000</u> <u>30.000</u> 2,396.000	94.445	
10.	DOBROVA 973	Gradnja kanalizacije na Dobravi: Razš.pokop, rekonstrukcija obč.ceste, elektrifikacija, mostovi, vodovod in drugo. DPO SLO in DSZ	17,998.000 <u>30.000</u> <u>100.000</u> 18,128.000	125.195	
11.	GOLO-ZAPOTOK 102	Vodovod Golo spominska obeležja LO in CZ	1,050.000 <u>29.000</u> <u>50.000</u> 1,129.000	13.124	
12.	KOZARJE 1163	Vzdrževanje kom.objektov in naprav DPO in društva SLO in DSZ	210.000 <u>20.000</u> <u>20.000</u> 250.000	149.645	
13.	TOMIŠELJ 318	Asfaltiranje ceste v Brestu:Vzdrževanje 5-teh mostov: Vzdrževanje 18 km cest spomeniki v KS DPO CZ in DSZ	147.000 17.000 23.000 30.000 <u>217.000</u>	40.917	
4.	VELIKE LAŠČE 485	Telefon Karlovica:Urbanistična ured.kraja: Rekonstrukcija ceste Mals Slev.-Dvorska vas Vzdrževanje komun.dejav.in naprav DPO in društva	3,080.000 <u>561.050</u> <u>54.500</u> 3,695.550	62.404	
15.	VNANJE GORICE 446	Trafo postaja Kanalizacija, postavitve svetlobnih teles DPO	1,200.000 <u>30.000</u> <u>27.000</u> 1,257.000	57.386	
14.	ROŠ 136	Vodovod Rute " Osredek Elektrika Bukovec Spomeniki NOV DPO in Društva SLO in DSZ	280.000 125.000 10.600 10.000 6.000 <u>10.000</u> 441.600	17.499	

2	3	4	5	6	
17.	ŠKOFLJICA	776	Vodovod Gumnišče-Klanec Rekonstrukcija elekt.omrežja in TP Gradnja pokopališča DPO in Društva SLO in DSZ	1,200.000 900.000 350.000 166.000 30.000 <u>2,646.000</u>	99.847
18.	TURJAK	163	Vodovod Mali Onolnik Ojačanje elekt.napetosti (Vel.Ločnik) Pot do šole: Cesta na grad (T.d.) DPO in društva SLO in DSZ	150.000 100.000 147.000 20.000 66.000 <u>483.000</u>	20.973
19.	RAKITVA	98	Gradnja vodovoda v KS Vzdrževanje krajevnih cest Vzdrževanje objektov kraj.pomena DPO in društva SLO	4,000.000 100.000 100.000 10.000 100.000 <u>4,310.000</u>	12.609
20.	IG	790	Gradnja vodovoda: Gradnja TP, Asfaltiranje ceste Matena Cestna, kanalizacija, skupinska LD, projekt za PT DPO in društva SLO in DSZ	2,450.000   48.600 42.000 <u>2,540.600</u>	101.640
21.	LAVRICA	585	Obnova vodovoda, TP-ured.dokument. Gradnja gesilskega doma DPO in CZ	360.000 38.500 500.000 30.000 <u>928.500</u>	75.271
22.	NOTRANJE GORICE	768	Vodovod Plešivica Gradnja nove TP s V.N.priklj. Vzdrževanje objektov DPO in društva SLO	45.000 40.000 20.000 8.500 17.000 <u>130.500</u>	98.818
	PODPEČ-PRESERJE	933	Kanalizacija zaradi izg.nove šole Izgradnja DU in TRP za Dolnjo in Gornjo Brezovico	6,000.000 570.000 <u>6,570.000</u>	127.000
	HRJUL	948	Telefon: Žažov, Planina, Bučajna itd. Vodovodi: Horjul, Čentjošt, Žažar, Butanjsva, Vrdenec, TP Korano in Samotorica	1,177.000 1,720.000 290.000 <u>3,187.000</u>	107.900
25.	ŽELIMLJE	108	Nadaljevanje rekonstrukcije ceste Želimijske-Pijava gorica Obnova el.omrežja Adaptacije vodovoda Skopačnik DPO in društva SLO in DSZ	200.000 1,500.000 200.000 11.000 14.000 <u>1,925.000</u>	107.800
26.	POLHOV GRADEC	180	Elektrifikacije Mačkovega grabna Gradnja čistilnih naprav in I.faze kanalizacija v P.G. DPO in društva SLO in DSZ	500.000 1,220.000 50.000 90.000 <u>1,860.000</u>	74.528
27.	ČENI VRH	114	Asfaltiranje del.občinske ceste na č.v. Rekonstrukcija in razširitev cest in druga invest. SLO in DSZ	1,100.000 430.000 50.000 <u>1,580.000</u>	107.568
28.	VEHOVCI	1231	Asfaltiranje dostopov v VVZ Vzdrževanje komunalnih naprav Zunanja ureditev okol. KS DPO in društva Spomeniki NOB SLO	300.000 100.000 50.000 120.000 50.000 20.000 <u>640.000</u>	158.391
SKUPAJ: 28 KS			32.641		4,199.04

## ODGOVOR NA DELEGATSKO VPRAŠANJE

Svet krajevne skupnosti Želimijske je na seji, dne 22. 3. 1977, nato pa še delegacija Krajevne skupnosti Želimijske, dne 15. 4. 1977, sklenila predložiti delegatsko vprašanje organom SOB Ljubljana Vič-Rudnik, ki se glasi:

— ali je občan, ki ima status kmeta, dolžan plačevati davek od stanovanjskih zgradb?

— ali je občan, ki je v rednem delovnem razmerju ter ima poleg tega tudi status kmeta, dolžan plačevati davek od stanovanjskih zgradb?

### ODGOVOR

Občinska skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik je na osnovi določil zakona o davkih občanov z odlokom o davkih občanov (Uradni list SRS št. 14-333-74) uredila plačevanje davka od stavb v občini. V 43. členu odloka o davkih občanov je urejena oprostitve plačevanja davka od kmetijskih stanovanjskih stavb, ki se ne dajejo v najem in so izven mestnega okoliša Ljubljane, pod pogojem, da so dohodki iz kmetijstva osnovni vir preživljanja članov gospodinjstva.

Po pravkar omenjenih določilih odloka so torej oproščeni davka od kmetijskih stanovanjskih stavb vsi občani, ki jim je kmetijstvo edini poklic, s pogojem, da kmetijska stanovanjska stavba leži izven okoliša mesta Ljubljane in da je občan ne daje v najem. Davčna uprava občine oprostitev konkretno realizira pri tistih občanah, ki so zdravstveno in starostno zavarovani na podlagi kmetijstva.

Začasno in sicer za dobo 10 let so lahko oproščeni davka od stavb vsi prvi lastniki novih stanovanjskih stavb. Oprostitev se prizna tudi za popravljene in obnovljene stanovanjske hiše oziroma stanovanja, če se je zaradi popravila ali obnove vrednost stanovanjske hiše oziroma stanovanja povečala za več kot 50%. Doba 10-letne oprostitve se šteje od prvega dne naslednjega meseca po izdaji dovoljenja za uporabo stavbe, če pa se je stavba začela uporabljati že prej, pa od dneva pričetka uporabe stavbe. Ta začasna oprostitve velja tudi za kmetijske stanovanjske hiše.

Začasno 10-letno oprostitve za nove in popravljene stanovanjske stavbe uveljavlja občan z vlogo, ki jo vložijo pri davčni upravi občine.

Datum: 5. 4. 1977

DAVČNA UPRAVA

Glasilo občinske konference SZDL Ljubljana Vič-Rudnik. Urejata izdajateljski svet — častni predsednik dr. Josip Vidmar — in uredniški odbor: inž. Janez Čemažar, Milovan Dimitrić, Janja Domitrović (odgovorna urednica), inž. Alež Habjan, Janez Jagodič, Stane Florjančič, Ivo Zalar. Tehnični urednik Ivan Žitko. Uredništvo in uprava Ljubljana, Trg MDB 7-1, tel. 23-381, int. 26, tekoči račun SDK 50103-678-51173. Rokopisov ne vračamo. Tisk tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani. Glasilo dobijo vsa gospodinjstva v občini brezplačno.